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Το πρώτο ιδιωτικό bike park στην Ελλάδα είναι πλέον γεγονός!! 

Κοντά στην Αθήνα, με έδρα την παραλία της Νέας Μάκρης, στήνεται κάτι πρωτόγνωρο για
τα ελληνικά δεδομένα. Ένα bike park που θα διαθέτει πίστα BMX-4X, dirt jumps, mini
pumptrack και μονοπάτια DH, AM και XC είναι σε εξέλιξη δημιουργίας. Πολλά από αυτά ήδη
υπάρχουν και γίνονται ακόμα καλύτερα. Μία ιδιωτική προωτοβουλία του Σάββα Τζιλαβή
προκειμένου να αναπτύξει τον χώρο του ποδηλάτου, τον τουρισμό της περιοχής και φυσικά
να προσφέρει στους ποδηλάτες κάτι που τόσο πολύ έλειπε από το χώρο και το ζητούσαμε
σχεδόν όλοι. 
  
Αφορμή
Ένα ταξίδι στο Λονδίνο για τους Ολυμπιακούς Αγώνες, στάθηκε η αιτία όλων αυτών. Το
BMX Racing και τα bike parks εκεί, δε μπόρεσαν να τον αφήσουν αδιάφορο και αμέσως
κόλησε στο μυαλό του η ιδέα της κατασκευής κάτι αντίστοιχου και στην Ελλάδα. Μικρή η
σχέση του με το ποδήλατο, αλλά πάντα ένα κομμάτι της ζωής του. 
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ΚατασκευήΈτσι ξεκίνησαν οι διαδικασίες της κατασκευής, χωρίς πολύ χάσιμο χρόνου και πάντα με τησυμβολή ανθρώπων που με την εξειδίκευσή τους στο χώρο, προσπάθησαν να δώσουν τοκαλύτερό τους στο θέμα του σχεδιασμού και της υλοποίησης. Με τη συμμετοχή λοιπόν τουΓιάννη Μαρίνου, Αττίλιο Παντολφίνι, Jimmy Nesta και Local, όλοι τους κάτοχοι πτυχίουIMBA και έμπειροι στην κατασκευή, καθώς και με την εμπειρία του Σάββα, ιδιοκτήτηκατασκευαστικής εταιρίας επί 14 χρόνια, τα έργα γρήγορα έφτασαν σε πολύ καλό επίπεδοκαι οι εργασίες συνεχίζονται φυσικά για την εξέλιξη και επέκτασή τους. ΛειτουργίαΑυτή τη στιγμή, το πάρκο λειτουργεί τις καθημερινές 16:00-22:00 με είσοδο 5 ευρώ,σαββατοκύριακο 10:00 με 22:00 με είδοδο 8 ευρώ, ενώ υπάρχει και η δυνατότητα μηνιαίαςκάρτας με 30 ευρώ που σου δίνει απεριόριστη είσοδο όλες τις μέρες και ώρες λειτουργίας. Trails - Uplift - Ένα μονοπάτι downhill, με ονομασία Trail M715 (όσοι πάτε θα καταλάβετεγιατί!), σε υψόμετρο 250μέτρα και με μήκος 1800μέτρα περίπου, μικρής προς μέτριαςδυσκολίας, είναι ήδη έτοιμο και μπορεί να συγκινήσει τον πιο αρχάριο, αλλά και ένανέμπειρο αναβάτη. Στο άμεσο μέλλον προβλέπεται και η δημιουργία των υπόλοιπωνμονοπατιών. Η δυνατότητα uplift προσφέρεται κάθε Σάββατο και Κυριακή με 10 ευρώημερησίως. Αν κάποιος θέλει, μπορεί κατόπιν συνεννόησης, να έχει την υπηρεσία του upliftδιαθέσιμη και καθημερινή, για γκρουπ 7-10 άτομα minimum. Η πρόσβαση στην αφετηρία τουμονοπατιού είναι πολύ γρήγορη και εύκολη, μόλις 5 λεπτά με το αυτοκίνητο.Αναμένουμε να δούμε τι μας επιφυλάσσει για το μέλον... καλή συνέχεια!
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